Tetrahedron Letters, Vol.25, No.43, p 4850, 1984 Pergamon Press Ltd. Printed in Great Britain

ERRATA

"The X-Ray Crystal Structure of 2,3-Dichloro-2,6,8-tri-t-Butyl-1-H-Benz[e]indenone...", S. Greenfield and K. Mackenzie, <u>Tetrahedron</u> Letters, (1984) 3133.

The title of this paper should read "The X-Ray Crystal Structure of 2,3-Dichloro-4,6,8-tri-t-Butyl-1-H-Benz[e]indenone...". In addition, chlorine atoms should be inserted at the apparently unsubstituted vinylic positions of the cyclopentadienone ring in structure 11 (p. 3135, cf. structure 10).

IMINATION OF PYRIDINIUM AND QUINOLINIUM SALTS

H.C. van der Plas and D.J. Buurman

Tetrahedron Letters, Vol. 25, pages 3763-3764 (1984)

Page 3764, line 4: Mass spectrometry is for compound 8. Structure 9 contains at position 3 a carboxylic acid group and not an aminocarbonyl group, as was erroneously printed. Mass spectrometry (exact mass observed 195.0889, cal. for ${\rm C_{10}H_{13}NO_3}$ 195.0895).